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Intención del Voto. 

CÉSAR GARZA
ARREDONDO 

En las próximas elecciones para la Alcaldía de Apodaca, Nuevo
León ¿Por cuál de los siguientes candidatos votaría? 
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Nuestra
Metodología. 
Otros Datos MX se adhiere al Reglamento de Elecciones
emitido por el Consejo General del Instituto Nacional Electoral.
La muestra consiste en 740 ciudadanos mayores de 18 años con
credencial para votar en Apodaca Nuevo León. El diseño
muestral garantiza la calidad de las estimaciones generales con
un nivel de confianza del 95% y un margen de error de +/- 4%.
La recolección de datos se llevó a cabo mediante un software
de propiedad intelectual propia vía telefónica durante los días 1,
2 y 3 de abril de 2024. 

El equipo responsable del estudio, Otros Datos MX, asegura la
integridad y validez de los datos obtenidos. Es importante
destacar que los datos presentados reflejan el estado de
percepción de la población bajo estudio únicamente en el
momento de la aplicación del cuestionario.
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CADA QUIÉN TIENE SUS DATOS,
 PERO LOS NUESTROS SON

CORRECTOS

81-2593-5226
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